



Житель Ичалковского района признан виновным в причинении смерти лицу без постоянного места жительства и краже

Собранные Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что днем 19 апреля 2018 года на территории свалки бытовых отходов в Ичалковском районе осужденный в результате возникшей ссоры избил 52-летнего мужчину без постоянного места жительства. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени. После задержания и в ходе последующих допросов мужчина пояснил следователю, что избил потерпевшего из-за того, что предположил, что потерпевший похитил собранный им накануне на свалке металл.

В рамках расследования было также установлено, что после совершения вышеуказанного преступления обвиняемый проник в дом, расположенный в селе Дубровское Ичалковского района, откуда похитил различное имущество, в том числе продукты питания, на общую сумму более 2 тысяч рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1243202>